令和２年６月１日より

グリーンプラザの使用のための注意点
（コロナウィルス感染症の拡大防止のための追加事項）



当会館での、コロナウィルス感染症によるクラスター発生を防止するため、以下の点に、ご協力ください。

１．使用団体代表者は、参加者の健康・管理に責任を持ち、当日、体温を測っていただいたもの（別紙：使用団体名簿）を記入していただき、使用後、事務局にお持ちください。

（当日、当時間に事務局が閉まっている場合は、こちらで依頼している、会館管理者の方にお渡しください）


２．密室・近接を避け、できるだけ人との間隔を開け、ドアを開ける等の換気にご注意ください。（場所によっては窓が開けづらい等もございますので、その時は換気扇だけでも回すようにしてください。）




３．人と会話する時には、なるべくマスクを着用するようご協力ください。





４．貸出予約を受け付けた後でも、都内の状況により、会館の貸し出しができなくなる場合もございますので、予めご了承ください。
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